
 

Z okazji Świąt Wielkiej Nocy,  

w których przeżywamy tajemnicę Zmartwychwstania Pańskiego,  
triumfu życia nad śmiercią, radości nad smutkiem, nadziei nad zwątpieniem,  

Czcigodnym Księżom, Drogim Parafianom, Miłym Gościom i Przyjaciołom  

składamy serdeczne życzenia.  
Życzymy Wszystkim radości ze Zmartwychwstania Chrystusa Pana 

i piękna Jego obecności wśród nas. 

Niech Zwycięski Chrystus Pan, w Wielkanocny Poranek, 
wnosi w nasze życie miłość, szczęście, nadzieję i zawierzenie, 
przebaczenie oraz wzajemną życzliwość i szacunek.  

Niech dodaje odwagi i siły do pokonywania pojawiających 
się trudności, umacnia w dobrym, obdarza umiejętnością od-
krywania sensu wszystkiego, co nas spotyka. Niech udziela 

błogosławieństwa i wszelkich potrzebnych łask, pozwala roz-

poznać to, co w życiu najważniejsze. 

Życzymy również, by święta były dla Wszystkich chwilą 
odpoczynku i wytchnienia od codziennych trosk oraz serdecz-

nych spotkań w gronie rodzinnym i wśród przyjaciół.  

Prośmy Zmartwychwstałego o ustanie wojny w Ukrainie. 

Wczoraj z Chrystusem  
przybity do krzyża,  

dziś jestem z Nim w Jego chwale.  

Umierając z Nim wczoraj,  
dzisiaj z Nim powracam do życia.  

Wczoraj z Nim pogrzebany,  
dzisiaj z Nim zmartwychwstaję. 

Chrystus, który powstał  
spośród umarłych,  

odnawia i mnie w Duchu  
i odziewa w Nowego Człowieka. 

św. Grzegorz z Nazjanzu 

Drodzy Parafianie i Goście! 

Niech ta Wielkanoc będzie naprawdę wielka  
i przyniesie nam oparcie  

na mocnym fundamencie. 

Życzę Wszystkim spokojnych, radosnych  
i głęboko duchowych Świąt Zmartwychwstania. 

Radosnego świętowania  
w wiosennym nastroju, smacznego święconego  

i wszelkiej obfitości wielkanocnego stołu 

życzy 

ks. Proboszcz Stanisław Bercal 
wraz z Księżmi Wikariuszami 

BŁOGOSŁAWIONYCH ŚWIĄT PASCHALNYCH! WESOŁEGO ALLELUJA! 



 

INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH: 

PONIEDZIAŁEK - 18 KWIETNIA 2022 

06:30 + Józefa i Józef Lurka, od córki 
08:00 + z rodzin: Pasiut i Olszak 
09:30 + Mieczysław Mielecki, w 28 r. śmierci,  

od córki Zofii z rodziną oraz + Józef Woźniak,  
w 33 r. śmierci, od syna Jerzego z rodziną 

11:00 + Gabriela i Eugeniusz Raszek 
12:15 + Jan Korpała, w 14 r. śmierci 
18:00 + Robert Biela 

WTOREK - 19 KWIETNIA 2022 

07:00 + Marian Dudek, w 37 r. śmierci  
oraz + Kazimiera i Anastazja 

18:00 + Leszek Mynarz 

ŚRODA - 20 KWIETNIA 2022 

07:00 + Ryszard Wądrzyk, od kuzyna Wacława 
18:00 O zdrowie i bł. Boże dla Członkiń z Róży  

św. Teresy i ich rodzin 
18:00 + Hieronim Szumowski, w 1 r. śmierci,  

od siostrzenicy z rodziną 

CZWARTEK - 21 KWIETNIA 2022 

07:00 W intencji Panu Bogu wiadomej 
18:00 + Adolf Kraciuk, w 1 r. śmierci 

PIĄTEK - 22 KWIETNIA 2022 

07:00 + Janina Rogozińska, 4 r. śm., od córek i syna 
07:00 + Irena Klich, od rodziny Kusków 
18:00 Msza święta zbiorowa za zmarłych: 
• + Małgorzata Smółka, od koleżanek z pracy 
• + Wiktoria Kumala, od Marii i Andrzeja Łudzik z rodziną 
• + Marian Ścigaj, od rodziny Mierzwów 
• + Aleksander Kuliński, od przyjaciół Haliny i Adama Palka 
• + Zbigniew Krawczyk, od rodziny Kaczmarczyk 
• + Dorota Stawarz, od mieszkańców Dębnika 
• + Aleksandra Pałczyńska, od rodziny Wentrys 
• + Zofia Kądziołka, od Teresy Jelonek z rodziną 
• + Stanisław Ślusarczyk, od sąsiadów z bloku 14 
• + Małgorzata Majka, od Danuty i Dariusza Gryza 
• + Zygmunt Ołownia, od sąsiadów 
• + Stanisław Kaczmarczyk, od Grupy „Misterium” 
• + Kazimierz Filipek, od rodziny Adamczyk 
• + Irena Kawala, od siostry Krystyny z rodziną 
• + Romualda Wojtoń, od sąsiadów: Marii i Szczepana 

Ciołczyk z rodziną 
• + Marian Sobek, od wnuka Dariusza 
• + Andrzej Czyżycki, od brata Franciszka z rodziną 
• + Bartłomiej Trębacz, od Lucyny z rodziną 
• + Maria Bartosik, od wnuczki Sylwii 
• + Stefania Jędrzejczyk, od córki z rodziną 
• + Czesław Chechelski, od Olgi i Tadeusza Smółka 
• + Kazimiera Ostrowska, od Nadzwyczajnych Szafarzy 
• + Bronisław Seweryn, od żony i córki 
• + Krzysztof Drewniak, od żony i synów: Pawła i Łukasza 
• + Genowefa i Bolesław Orszak 

SOBOTA - 23 KWIETNIA 2022 

07:00 + Bolesław Malczyk, w 1 r. śmierci 
07:00 + Janina i Stanisław Ciapała 
18:00 + Jerzy Szlachta, od Renaty i Grzegorza Ślęzak 

NIEDZIELA - 24 KWIETNIA 2022 

06:30 + Bronisław Kumala, w 25 r. śmierci  
oraz + Anna Kumala, w 14 r. śmierci 

08:00 + Anna Nizioł, w 1 r. śmierci 
09:30 O zdrowie, bł. Boże i opiekę św. Patrona  

dla ks. Wojciecha, z okazji imienin,  
od Róż Różańcowych i Kręgu Biblijnego 

11:00 W intencji Parafian 
12:15 + ks. Prałat Stanisław Gałuszka,  

w 10 r. śmierci, od Rady Parafialnej 
18:00 + Maria i Mieczysław Zając 

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE: 

Jutro Drugi Dzień Świąt Wielkanocnych. Msze święte  
w porządku niedzielnym. Jutrzejsza składka przeznaczona 

jest na potrzeby Papieskiego Uniwersytetu Jana Pawła II 
w Krakowie. 

Składamy gorące „Bóg zapłać” za ofiary na kwiaty do 
Bożego Grobu. Złożono na ten cel 2.773 zł, a także za 

ofiary składane przy Adoracji Krzyża. Są one przeznaczo-
ne na utrzymanie Grobu Chrystusa w Jerozolimie.  

Dziękujemy serdecznie Wszystkim, którzy swoją pracą 
przyczynili się do pięknego i głębokiego przeżycia tych 

świąt i całej liturgii Wielkiego Tygodnia. Dziękujemy za 
liczną obecność w nabożeństwie Drogi Krzyżowej ulicami 

miasta i w liturgii Triduum Paschalnego. 

W najbliższy piątek, z racji Oktawy Wielkanocy, post 
nie obowiązuje.  

W przyszłą niedzielę Uroczystość Bożego Miłosierdzia. 

Składka niedzielna będzie przeznaczona na parafialne 
inwestycje. 

Od najbliższego piątku, po przerwie wielkopostnej, 
powracamy do cotygodniowej adoracji Najświętszego Sa-

kramentu w kaplicy Miłosierdzia od godz. 17:00 do 18:00. 
Na zakończenie Koronka do Miłosierdzia Bożego, a po niej 

Msza święta zbiorowa za zmarłych żegnanych w ostatnim 
czasie. 

Serdecznie dziękujemy za włączenie się w dzieło po-
mocy dla szpitala we Lwowie. Do oznaczonej puszki lub 

na specjalne konto można nadal składać ofiary na ten cel. 

W ubiegłym tygodniu odeszła do wieczności z naszej 

wspólnoty parafialnej śp. Krystyna Synowiec. Pamiętajmy 
o niej w naszych modlitwach. 

W Niedzielę Palmową, czyli Męki Pańskiej, rozpoczy-

nającą obchody Wielkiego Tygodnia, o godz. 11:00 roz-
poczęła się w naszej parafii uroczysta Msza św. z obrzę-

dem poświęcenia palm. Liturgii przewodniczył ks. Pro-
boszcz Stanisław Bercal. Następnie wokół kościoła prze-

szła tradycyjna procesja z palmami, upamiętniająca 

wjazd Pana Jezusa do Jerozolimy. 

Poświęcenie palm i procesja  
wokół kościoła w Niedzielę Palmową 



 

W maju 2002 r. doszło 

do pożaru w Rafinerii 
w Trzebini. Rok  

później pracownicy 
ufundowali witraż.



 

Wojciech Hajduk: Ile trwało 
przygotowanie najwyższej palmy 

podczas tegorocznego konkursu? 

Renata Bałos-Gleń: W konkursie palm 

bierzemy udział już od kilku lat. Zawsze 
startowaliśmy w kategorii palm wyso-

kich. Z biegiem czasu jest nam coraz 
łatwiej przygotować palmę i wykonuje-

my ją szybciej. Samo robienie i przystra-

janie palmy w tym roku zajęło nam oko-
ło trzech godzin, ale mieliśmy już przy-

gotowane wszystkie potrzebne materia-
ły. Pogoda w sobotę była kapryśna, więc 

musieliśmy się spieszyć. 

Z jakich materiałów wykonano 
tegoroczną palmę?  

Bazą palmy był długi kij z leszczyny. 

Do niego dowiązywaliśmy gałązki bazi  
i tui ogrodowych oraz warstwy z bibuły  

i kwiaty z krepiny. 

Jak podzieliliście się obowiązka-

mi przy tworzeniu palmy?  

W tworzenie palmy zaangażowana 
jest cała rodzina. Mój tata i mąż zwykle 

szukają odpowiedniego kija i przygoto-

wują zielone gałęzie. Kwiaty i ozdoby  
z bibuły to moje zadanie. Samo wykona-

nie palmy i tworzenie kolejnych warstw 
to praca zespołowa przynajmniej dwóch-

trzech osób. Zwykle to była moja mama 

i ja, ale od ubiegłego roku córka Eliza 
zastąpiła moją mamę w tym zadaniu. 

Przy wysokiej palmie wyzwaniem jest 
również transport palmy do kościoła, i to 

jest głównie zadanie męża i syna Patry-
ka. Dzieci czuwają również nad najtrud-

niejszym zadaniem, czyli postawieniem 

palmy w pozycji pionowej. Czasami baza 
nie wytrzymuje i konstrukcja się łamie. 

Na szczęście w tym roku wszystko odby-
ło się bez komplikacji. 

„Hosanna, Synowi Dawidowemu…”. Konkurs palm wielkanocnych 


